

SVEUČILIŠTE U RIJECI
STUDENSKI CENTAR RIJEKA
RADMILE MATEJČIĆ 5
51000 RIJEKA

**OPĆE MJERE U CILJU SPRIJEČAVANJA ŠIRENJA INFEKCIJE
KORONAVIRUSOM (COVID-19) U OBJEKTIMA I PROSTORIMA
STUDENTSKOG CENTRA RIJEKA**

Dinko Jurjević
Matija Leskovar

Rijeka, Kolovoz 2020. godine

S obzirom na trenutnu situaciju u vezi s epidemijom izazvanom Corona virusom te svim dosadašnjim odlukama i preporukama nadležnih tijela vezano uz sprečavanja širenja infekcije korona virusom, Studentskom centru Rijeka je prvenstveno zadaća i cilj na sve raspoložive načine osigurati zdravlje svih korisnika, kao i šireg kruga pojedinaca i zajednice, na način da se mogućnost širenje zaraze ograniči na minimum, odnosno u potpunosti spriječi. Kako nam je zaista na prvom mjestu zdravlje i sigurnost cijele zajednice, unaprijed zahvaljujemo na razumijevanju, poštivanju datih uputa.

U svim objektima Studentskog centra Rijeka, svi studenti, svi gosti, svi radnici Studentskog centra Rijeka dužni su nositi zaštitnu masku, održavati higijenu, držati propisani razmak, ne zadržavati se duže od potrebnog, ne družiti se i ne okupljati u zatvorenom prostoru, mjeriti temperaturu, te se pridržavati ostalih uputa Studentskog centra Rijeka.

Korisnici usluga Studentskog centra Rijeka obavezni su nositi zaštitne maske pri boravku u objektima i prostorima Studentskog centra Rijeka.

Studentski centar Rijeka će vršiti povremene kontrole mjerenjem temperature beskontaktnim termometrom. Sukladno dokumentu „Preporuke Sveučilišta u Rijeci za organizaciju sigurnog rada i provedbu preventivnih mjera tijekom epidemije covid-19 za period nakon 11. svibnja 2020.„, upućujemo korisnike da omoguće radnicima Službe integralne sigurnosti povremene kontrole.

Nepridržavanje mjera rezultirati će usmenom opomenom, zatim pisanom te konačno zabranom boravka u prostorima.

Zaštitne maske mogu se kupiti na recepciji Studentskog naselja Trsat i Studentskog naselja Ivan Goran Kovačić od 20.8. i u trgovini Student shop od 01.09.2020. godine.

Trenutna verzija općih mjera u cilju sprječavanja širenja infekcije koronavirusom (covid-19) u objektima i prostorima Studentskog centra Rijeka podložna je promjenama uslijed promjena uputa i preporuka stožera civilne zaštite, HZJZ, i MZO.

Upute i preporuke korisnicima usluge Student servisa – Studentskog centra Rijeka

Studenti Student Servis

- Ukoliko korisnik usluge ima sumnju na zarazu koronavirusom zabranjuje mu se ulazak u objekte studentskog centra Rijeka
- Molimo Vas da ne ulazite u prostore u kojemu ima toliko osoba da se ne može održavati preporučeni razmak.
- Svi korisnici usluge dužni su održavati minimalan fizički razmak od 2metra.
- Korisnici usluga Studentskog centra Rijeka obavezni su nositi zaštitne maske (platnenu, medicinsku i sl.) pri boravku u objektima i prostorima Studentskog centra Rijeka.
- Izbjegavajte rukovanje sa drugim osobama i druge oblike fizičkog kontakta.
- Koristite dezinficijens za ruke koji se nalazi na ulazima objekata Studentskog centra Rijeka.
- Preporučamo svim korisnicima usluge Student servisa da minimaliziraju neophodna dolaske na šalter Student servisa u upravnoj zgradi Studentskog centra Rijeka, i na šalter Student servisa u restoranu Index. Sve informacije se mogu dobiti na e-mail: studentservis@scri.uniri.hr, ili nazovete na broj 051/584-529 i 051/584-528 od 8-15:30 sati.